

बिस्मिल्ला हिरहमान निरहीम
नहमदुह व नसल्ली अला रसुलिहिल करीम वला अब्दिहिल मसीहिल मौऊद
रिपोर्ट फार्म मजलिस खुद्दामुल अहमदिया भारत

भेजने का क्रमांक :	भेजने की तिथि :	कार्यालय प्राप्ति क्रमांक :	मोहर प्राप्ति क्रमांक :
नाम मजलिस :	ज़िला :	राज्य :	खुद्दाम की संख्या :
रिपोर्ट मासिक :	वर्ष :	नाम कायद :	ई-मेल :
			मोबाइल नंबर :

एतिमाद विभाग :	मौतमद का नाम :
इज्लास आमला की तिथि : मजलिस आमला के इज्लासों में मेंबरों की हाज़री (संख्या) ?	इज्लास की रिपोर्ट अलग पृष्ठ पर साथ भेजना ज़रूरी है। क्या साथ भेजी गई है ?
क्या समस्त ओहदेदारों ने लाहे-अमल और दस्तूरे-असासी का अध्यन कर लिया है ?	क्या ओहदेदारों की रिफ्रेशर क्लास लगा कर परीक्षा ली गई ? और परिणाम भिजवाया गया ?
क्या नमाज़ पढ़ने और मजलिस शूरा की स्वीकृत तजावीज़ पर अमल करने के संबंध में मजलिस आमला का इज्लास हुआ ?	तिथि

तज़ीद विभाग :	नाम नाज़िम तज़ीद
तज़ीद फॉर्म भर कर दफ्तर खुद्दामुल अहमदिया- या भारत कब भिजवाया गया ? (तिथि)	क्या आपकी मजलिस में सायकीन का निज़ाम कायम है ?
आप की मजलिस में नए संलग्न होने वाले खुद्दाम की संख्या ?	आप की मजलिस से दूसरी मजलिस में Shift होने वाले खुद्दाम की संख्या ?

आवश्यक नोट : तज़ीद फॉर्म राष्ट्रीय कार्यालय पुहंचाने की अंतिम तिथि 31 दिसम्बर है। ★ नए संलग्न होने वाले खुद्दाम और दूसरी मजलिस में shift होने वाले खुद्दाम की लिस्ट अलग से संलग्न करें। ★ यदि आप की तज़ीद में कोई कमी हो तो इसकी सूचना लिखित रूप में दफ्तर को देना आवश्यक है।

तालीम विभाग (शिक्षा विभाग)	नाम नाज़िम तालीम
आप की मजलिस में इस महीने में कितने दिन तालीमी क्लास लगाई गई ?	तालीमी क्लास में कितने खुद्दाम संलग्न हुए ?
संख्या	कुर्आन करीम नाज़रा
	कुर्आन करीम अनुवाद के साथ
	नमाज़ सादह
	नमाज़ अनुवाद के साथ
	सूर: अल-बक्रा की प्रारंभिक 17 आयतें
	आखिरी सिपारे की अन्तिम 10 सूरतें
जानने वाले खुद्दाम	
सीखने वाले खुद्दाम	
हज़रत मसीह मौऊद अलैहिस्सलाम की पुस्तकों को पढ़ने की स्कीम में इस महीने कितने खुद्दाम संलग्न हुए ?	क्या इस महीने मजलिस हुस्ने बयान के अधीन प्रतियोगिताएं करवाई गईं ? प्रतियोगिताओं की संख्या ?
क्या इस महीने मजलिस अंसार सुल्तानुल-कलम के अधीन कोई इज्लास किया गया ?	इज्लासों की संख्या ?

आवश्यक नोट : ऊपर दिए गए समस्त कार्यों के संबंध में खुद्दाम की लिस्ट 31 जनवरी तक दफ्तर खुद्दामुल अहमदिया भारत ज़रूर भिजवाएं।

★ मुल्की दीनी परीक्षा में संलग्न खुद्दाम की लिस्ट। ★ क्या परिणाम समय पर मुल्की दफ्तर को भिजवाया गया ? ★ मजलिस अंसार सुल्तानुल-कलम का गठन कर उसके मेंबरों की मंजूरी सदर मजलिस से लेनी ज़रूरी है।

तरबियत विभाग :	नाम नाज़िम तरबियत
इस महीने कितने तरबियती इज्लास आयोजित किए गए ?	उपस्थित खुद्दाम की संख्या ?
इस महीने पाँचों नमाज़ें अदा करने वाले खुद्दाम की संख्या	
क्या इस महीने नमाज़ तहज्जुद पढ़ी गई ?	उपस्थित खुद्दाम की संख्या
इस महीने कितने खुद्दाम का अकेले अकेले तरबियती जायज़ा लिया गया ?	संख्या
बा-जमाअत नमाज़ पढ़ने वाले खुद्दाम की संख्या (प्रतिदिन किसी एक नमाज़ में हाज़िर होने वाले खुद्दाम की निर्धारित संख्या लिखें)	
निज़ामे वसीयत में संलग्न खुद्दाम की संख्या ?	मजलिस आमला के कितने मेंबरान मूसी हैं ?
इस महीने कितने खुद्दाम को निज़ामे वसीयत में संलग्न किया गया ? निश्चित संख्या	
क्या इस महीने तर्बियती विषयों पर अधारित पम्फलेट प्रकाशित किए गए ?	पम्फलेट की प्रतियां साथ संलग्न की गईं ?
इस माह हज़ूर अनवर के पास दुआ के लिए कितने खुद्दाम ने पत्र लिखे ?	
हज़ूर अनवर का खुल्ब: जुम्अ: सुनने वाले खुद्दाम की निश्चित संख्या	
इस महीने वक्रफ़े आरज़ी की तहरीक में भाग लेने वाले खुद्दाम की संख्या	क्या दो हफ़्तों की वक्रफ़े आरज़ी की गई ?

आवश्यक नोट : तर्बियती इज्लास / पंद्रह दिन की क्लासों की रिपोर्ट अलग कागज़ पर लिख कर साथ जोड़ें।

★ खुद्दाम का इन्फेरादी (अकेले) लिया जाने वाला तर्बियती जायज़ा फॉर्म सर्कुलर के द्वारा भिजवाया जा चुका है। यह फॉर्म खुद्दामुल अहमदिया की वेबसाइट पर भी मौजूद है।

तब्लीग विभाग				नाम नाज़िम तब्लीग		
इस महीने आयोजित होने वाले तब्लीगी प्रोग्राम	सोशल मीडिया के द्वारा	मज्लिस सवाल जवाब	लीफलेट/लिट्रेच का वितरण	बुक स्टाल	तब्लीगी जलसे	M.T.A के द्वारा
प्रोग्राम में संलग्न होने वाले खुद्दाम की संख्या						
कितने लोगों को संदेश पहुंचाया गया ?						
क्या इस महीने दस दिन का तब्लीगी प्रोग्राम बनाया गया ?		इसमें संलग्न होने वाले खुद्दाम की संख्या ?		क्या संलग्न होने वाले खुद्दाम की लिस्ट संलग्न की गई है		
क्या इस माह तब्लीग करने वाले खुद्दाम की तब्लीगी क्लासें लगाई गई ?		संख्या और तिथि		दाईने खसूसी खुद्दाम की संख्या ?		
इस महीने कितनी नई बैअतें करवाई गई ?			क्या बैअत फॉर्म की कापी संलग्न है ?			
आवश्यक नोट : आयोजित किए जाने वाले हफ्ता तबलीग, बुक स्टाल और तबलीगी इज्लासात की रिपोर्ट निर्धारित तिथि के साथ तथा जिन को तबलीग की जा रही है उनकी प्रतिक्रिया नोट करके अलग पृष्ठ पर जरूर भिजवाएं।						

तर्बियत नौ मुबाईन विभाग	(नौ मुबाईन के अंतर्गत वे खुद्दाम और अत्फाल हैं जिन को बैअत किए अभी तीन वर्ष का समय पूर्ण नहीं हुआ हो)		नाम नाज़िम तर्बियत नौ मुबाईन			
संख्या नौ मुबाईन खुद्दाम		संख्या नौ मुबाईन अत्फाल		इस महीने कितने दिन नौ मुबाईन की तर्बियती क्लास लगाई गई ?		
इस महीने तर्बियती क्लास में संलग्न होने वाले नौ मुबाईन की संख्या		कितने नौ मुबाईन M.T.A पर हुजूर के खुतबात और खिताबात सुनते हैं				
पाचों नमाज़ें बा-जमाअत पढ़ने वाले नौ मुबाईन की संख्या ?		बा-जमाअत नमाज़ पढ़ने वाले नौ मुबाईन की संख्या ?				
प्रतिदिन कुआन मजीद पढ़ने वाले नौ मुबाईन खुद्दाम की संख्या		इस महीने कितने नौ मुबाईन ने हुजूर अनवर की सेवा में दुआ के पत्र लिखे				
कितने नौ मुबाईन दाईने इलल्लाह बन चुके हैं ?		इस महीने कितनी मजालिस में नौ मुबाईन के तर्बियती केम्प लगाए गए (मज्लिस का नाम भी लिखें)				
इस महीने कितने नौ मुबाईन के साथ बैठक की गई ?				कितने नौ मुबाईन खुद्दाम माली तहरीक (वक्फे जदीद, तहरीके जदीद) में संलग्न हैं ?		
आवश्यक नोट : जलसा सालाना और मरकज़ी इज्तेमा के अवसर पर लाए गए नौ मुबाईन खुद्दाम अत्फाल की संख्या और नाम दफ़्तर को अलग पृष्ठ पर भिजवाएं।						
विभाग उमूरे-तुलबा	नाम नाज़िम उमूरे तुलबा					

क्या अहमदिया स्टूडेंट एसोसिएशन की स्थापना की गई है		क्या इस माह फ्री कोचिंग क्लास लगाई गई ?		लाभ प्राप्त करने वाले खुद्दाम की संख्या	
विद्यार्थियों के मार्गदर्शन के लिए क्या आपकी मज्लिस में Career counselling की व्यवस्था है ?				लाभ प्राप्त करने वाले खुद्दाम की संख्या	
विद्यार्थियों के मार्गदर्शन के लिए क्या आपकी मज्लिस में Career Planning की व्यवस्था है ?				लाभ प्राप्त करने वाले खुद्दाम की संख्या	
इस माह विद्यार्थियों के मार्गदर्शन के लिए कितने लेख जमाअती अखबारों एवं पत्रिकाओं में छपवाए गए ?				लाभ प्राप्त करने वाले खुद्दाम की संख्या	
क्या इस माह शिक्षा के महत्त्व और लाभ के विषय पर कोई जलसा किया गया ? (वर्ष में 2 जलसे करने आवश्यक हैं)				लाभ प्राप्त करने वाले खुद्दाम की संख्या, तिथि	
क्या इस माह छात्रों के आचरण एवं दीनी स्तर को बेहतर बनाने के लिए खसूसी नशिस्त लगाई गई ?				पूर्ण रिपोर्ट संलग्न करें	
+2 से पहले शिक्षा छोड़ने वाले खुद्दाम की संख्या				कितने खुद्दाम की पुनः शिक्षा आरंभ करवाई गई ?	
आवश्यक नोट : आपकी मज्लिस के छात्रों की सूची पूर्ण विवरण के साथ मुल्की दफ़्तर को भिजवाई जाए।					

वक्रारे-अमल विभाग	नाम नाज़िम वक्रारे-अमल				
इस महीने कितने इज्तेमाई वक्रारे अमल किए गए		उपस्थित खुद्दाम की संख्या		क्या इस माह कोई मिसाली वक्रारे अमल किया गया	उपस्थित खुद्दाम की संख्या
इस महीने वृक्षारोपण के अंतर्गत कितने पौधे लगाए गए ?				तिथि, सम्मिलित खुद्दाम की संख्या	
आवश्यक नोट : हर छः माह में एक मिसाली वक्रारे अमल होना जरूरी है। इसकी विस्तृत रिपोर्ट अलग कागज़ पर भेजें।					

अतफ़ाल विभाग		नाम नाज़िम अतफ़ाल		
क्या अतफ़ाल की मज्लिस कायम है ?	संख्या अतफ़ाल	क्या अलग रिपोर्ट फार्म पर इस विभाग की रिपोर्ट भिजवाई गई	भेजने की तिथि और नंबर	
आवश्यक नोट : यदि अतफ़ाल की तंज़ीम कायम नहीं है तो इसके कारण क्या हैं लिखें और इसकी रिपोर्ट अलग पृष्ठ पर भिजवाएं।				

माल विभाग		नाम नाज़िम माल		
वार्षिक बजट चंदा मेंबरी	इस माह वसूली चंदा मेंबरी	पिछले माह की वसूली मेंबरी	कुल वसूली चंदा मेंबरी	
वार्षिक बजट चंदा इज्तेमा	इस माह वसूली चंदा इज्तेमा	पिछली वसूली चंदा इज्तेमा	कुल वसूली चंदा इज्तेमा	
बा-शरह चंदा देने वाले खुद्दाम की संख्या	इस महीने कितने खुद्दाम को बा-शरह बनाया गया ?			
क्या हफ़ता माल आयोजित किया गया ?	किन तारीखों में हफ़ता माल का आयोजन किया गया	तश्खीस बजट (बजट का आंकलन) फार्म मुल्की दफ़्तर को कब भिजवाया गया ?		

आवश्यक नोट : ★ प्रत्येक छः महीने में एक हफ़ता माल का आयोजन करना अनिवार्य है तथा उसकी विस्तृत रिपोर्ट अलग कागज़ पर भिजवाएं। ★ तश्खीस बजट फार्म 31 दिसंबर तक दफ़्तर खुद्दामुल अहमदिया में भिजवाना अनिवार्य है।

तहरीक-ए-जदीद विभाग		नाम नाज़िम तहरीक-ए-जदीद :		
चंदा तहरीक-ए-जदीद देने वाले खुद्दाम की कुल संख्या ?	चंदा वक्फ़-ए-जदीद देने वाले खुद्दाम की कुल संख्या ?			
इस महीने चंदा तहरीक-ए-जदीद / वक्फ़-ए-जदीद में संलग्न होने वाले खुद्दाम की कुल संख्या				

आवश्यक नोट : ★ चंदा तहरीक-ए-जदीद तथा चंदा वक्फ़-ए-जदीद देने वाले खुद्दाम का पूर्ण रिकार्ड तैयार करवा कर इस में सम्मिलित खुद्दाम की सूची अप्रैल के अंत तक दफ़्तर खुद्दामुल अहमदिया भारत को भिजवाएं।

सेहत-ए-जस्मानी विभाग		नाम नाज़िम सेहत-ए-जस्मानी :		
क्या आपकी मज्लिस में अहमदिया स्पोर्ट्स एसोसिएशन स्थापित है ?	प्रतिदिन सैर / व्यायाम करने वाले खुद्दाम की कुल संख्या ?	क्या समस्त खुद्दाम की रक्त जाँच करवा ली है ?		
इस महीने कोई मैच अथवा टूर्नामेंट करवाया गया ?	क्या व्यक्तिगत प्रतियोगिताएँ करवाई गईं ?	cycling करने वाले खुद्दाम की कुल संख्या ?	मैचों की संख्या	
		मैचों की संख्या		

आवश्यक नोट : ★ रक्त जाँच तथा चिकित्सा निरीक्षण का विवरण 31 मार्च तक दफ़्तर खुद्दामुल अहमदिया को भिजवाना अनिवार्य है। वर्ष में कम से कम दो बार कुल जमीआ तथा एक बार पिकनिक का प्रोग्राम आयोजित किया गया हो। इसकी विस्तृत रिपोर्ट अलग कागज़ पर भिजवाएं।

सनअत व तिजारत विभाग		नाम नाज़िम सनअत व तिजारत :		
बेरोज़गार खुद्दाम की कुल संख्या ?	कितने खुद्दाम किसी हुनर में माहिर हैं ?	बेहुनर खुद्दाम की कुल संख्या ?	इस महीने कितने खुद्दाम को रोज़गार दिलाया गया ?	
कितने खुद्दाम को इस महीने कोई हुनर सिखाया गया ?	क्या इस महीने सनअती नुमाइश (औद्योगिक प्रदर्शनी) आयोजित की गई ?			

आवश्यक नोट : बेरोज़गार, बेहुनर, हुनर वाले और जिन खुद्दाम को रोज़गार दिया गया और जिन को हुनर सिखाया गया खुद्दाम की लिस्ट नाम, रोज़गार और हुनर के साथ 28 फ़रवरी तक दफ़्तर खुद्दामुल

अहमदिया को ज़रूर भिजवाएं ★ वर्ष में एक बार सनअती नुमाइश लगाना ज़रूरी है और उसकी पूर्ण रिपोर्ट अलग पृष्ठ पर दफ़्तर खुद्दामुल अहमदिया को भिजवाई जाए।

ख़िदमत-ए-ख़ल्क़ विभाग		नाम नाज़िम ख़िदमत-ए-ख़ल्क़		
इस माह 'ख़िदमत-ए-ख़ल्क़' के रूप में किए गए काम	लाभ प्राप्त करने वाले ज़रूरतमंदों की निश्चित संख्या	फ़र्स्ट एड (प्राथमिक चिकित्सा)	गरीबों और मुहताजों की सहायता	मुफ़्त मैडिकल कैंप
इन प्रोग्रामों में संलग्न खुद्दाम की निश्चित संख्या	क्या आपकी मज्लिस में बुक बैंक की स्थापना की गई है ?	क्या इस माह की बुक बैंक की रिपोर्ट साथ संलग्न की गई ?		
क्या आपकी मज्लिस में ताहिर होमियो डि-स्पेंसरी की स्थापना है ?	क्या इस माह 'हिफ़जाने सेहत' (स्वास्थ्य रक्षा) के बारे में जलसा किया गया ?	तिथि		
क्या आपकी मज्लिस ने किसी सरकारी संस्थान में खुद्दामुल अहमदिया, ख़िदमते ख़ल्क़ के नाम से अपना नाम रजिस्टर्ड करवाया है ? पूर्ण रिपोर्ट दफ़्तर को भिजवाएं।				

इशाअत विभाग		नाम नाज़िम इशाअत			
नाम पत्रिका	मिशकात	राह-ए-ईमान	बदर	बदर स्थानीय भाषा में	रिव्यू आफ़ रेलिजन्स
ख़रीदार खुद्दाम की संख्या	संख्या नए ख़रीदार खुद्दाम	क्या इस माह प्रकाशन के रूप में कोई उल्लेखनीय काम हुआ			
क्या इस माह किसी ख़ादिम ने जमाअत की पत्रिका के लिए निबंध लिख कर भिजवाएं हैं।					

मज्लिस के विकास संबंधी प्रयासों के बारे में रिपोर्ट स्थानीय जमाअती अखबार और पत्रिकाओं में प्रकाशित करवा कर उस की नकल भिजवाई गई?				
तब्लीगी पर्चे के रूप में पत्रिका जारी करने वाले खुद्दाम की संख्या				
कितनी संख्या में पत्रिकाएँ और अखबार जारी किए गए	संख्या पत्रिकाएँ		संख्या अखबार	

मुहासबा विभाग	नाम मुहासिब	
क्या इस माह के आपकी मज्लिस के आमद-खर्च के हिसाब की जाँच पड़ताल हो चुकी है?	क्या आपकी मज्लिस में राष्ट्रीय कार्यालय के निर्धारित रोज़नामचा और खाता के रजिस्टर तैयार करके मज्लिस के चन्दों को दर्ज किया जाता है?	
क्या हर तिमाही की आडिट रिपोर्ट की कापी दफ़्तर खुद्दामुल अहमदिया भारत को भेजी गई?		

विभाग वक्फे-नौ	नाम मआविन वक्फे-नौ	
संख्या वक्फे-नौ खुद्दाम	संख्या वक्फे-नौ अतफ़ाल	इस माह वक्फे-नौ के लिए कितने दिन शिक्षा की क्लास लगाई गई
जामिया में दाखिला के लिए कितने वक्फे-नौ की काउंसलिंग की गई?	उच्च संस्थानों में शिक्षा प्राप्त करने के लिए कितने खुद्दाम की काउंसलिंग की गई?	कितने वक्फे-नौ संलग्न हुए
कितने वक्फे-नौ अपनी आयु के अनुसार निसाब वक्फे-नौ पढ़ चुके हैं?		
क्या वक्फे-नौ के दीनी और अखलाकी स्तर को बेहतर बनाने के लिए और जमाअत से पक्का सम्बन्ध स्थापित करने के लिए विशेष मज्लिस लगाई गई?		

उम्मी विभाग	नाम नाज़िम उम्मी	
क्या आपकी मज्लिस में इस माह जमाअती और मज्लिस के समारोहों (जैसे जुम्अ, ईद, इज्तिमा और जलसे आदि) के अवसर पर सुरक्षा के उद्देश्य से खुद्दाम ने झूटियाँ दीं?		
क्या हिफाजती झूटियों के लिए टीम बना कर इसकी लिस्ट दफ़्तर भिजवाई गई?	क्या इस माह इस विभाग की पृथक रिपोर्ट भेजी गई?	
21 वर्ष से अधिक आयु वाले अविवाहित खुद्दाम की सूची 31 जनवरी तक मरकज़ी दफ़्तर भिजवाएं		

विभाग रिश्ता नाता	नाम एडिशनल नाज़िम तरबियत रिश्ता नाता
-------------------	--------------------------------------

क्या आप की मज्लिस में शादी के योग्य खुद्दाम के डेटा पर आधारित रजिस्टर मेंटेन किया जा रहा है?	आप की मज्लिस में शादी के योग्य खुद्दाम की संख्यां
इस महीने शादी के योग्य युवाओं में से कितने खुद्दाम की काउंसलिंग की गई?	इस महीने कितने खुद्दाम के रिश्ते करवाए गए?
इस महीने कितने अविवाहित खुद्दाम का डेटा रिश्ता करवाने के उद्देश्य से (नज़ारत इस्लाह व् इरशाद) भिजवाया गया? संख्यां	इस महीने कितने खुद्दाम ने पुस्तक आपली मसायल और उनका हल का अध्ययन किया? संख्या
क्या इस महीने रिश्ता नाता और शादी ब्याह के विषय पर इज्लास / सेमिनार आयोजित किया गया? संख्या	

प्रमाणित किया जाता है कि इस फार्म में दर्ज की गई समस्त बातें विनीत ने चेक करके सही पाई हैं

मौतमद के हस्ताक्षर और तारीख

कायद के हस्ताक्षर और तारीख

आवश्यक निर्देश :- ★ यह फार्म अगले माह की 5 तारीख तक दफ़्तर खुद्दामुल अहमदिया भिजवाना आवश्यक है। ★ अपनी भिजवाई गई रिपोर्ट के बारे में दफ़्तर खुद्दामुल अहमदिया से संपर्क भी रखें। ★ प्रविष्टियों में सटीक संख्या दर्ज करें, आवश्यकता अनुसार (✓) अथवा (X) का निशान लगाएं और कोई भी खाना खाली न रखें। ★ दौराने माह किसी विभाग में कोई उल्लेखनीय काम हुआ हो तो उसकी रिपोर्ट अलग कागज़ पर लिखें। ★ रिपोर्ट फार्म की एक नक़ल ज़िला / क्षेत्रीय क्राएद साहब को भिजवाएं और एक नक़ल अपने पास ज़रूर रखें। ★ पिछले माह की रिपोर्ट सामने रख कर फार्म भरें ताकि समस्त विभागों के साथ ही मुहासबा भी हो। ★ मांग की गई लिस्टों को समय पर दफ़्तर खुद्दामुल अहमदिया भारत भिजवाएं ताकि उनके अनुसार काम में बेहतरी के प्रोग्राम बन सकें। ★ एक से अधिक महीनों की रिपोर्टें इकट्ठी भिजवाने पर उन सब को एक ही गिना जाएगा। सिवाय इसके कि किसी विशेष परिस्थिति में सदर मज्लिस खुद्दामुल अहमदिया भारत से अनुमति ली गई हो। ★ वर्ष के आरंभ में सारे उह-देदारों ने लाएह अमल और दस्तूर असासी का अध्ययन करवा कर और परीक्षा लेकर नतीजे केन्द्रीय दफ़्तर को भिजवाएं। ★ मरकज़ी दीनी निसाब की परीक्षा निर्धारित समय पर करवा कर उत्तर पुस्तिका भाग लेने वाले खुद्दाम का लिस्ट के साथ समय पर दफ़्तर खुद्दामुल अहमदिया भारत भिजवाएं। ★ हर 40 पर एक ख़ादिम का "मुकाबला इनामी मक़ाला" (शोध निबंध) में संलग्न होने को विश्वसनीय बनाएं और समय पर मक़ाला दफ़्तर खुद्दामुल अहमदिया भारत भिजवाएं। ★ मज्लिस के कामों और रिपोर्ट के अनुसार किसी भी सहायता के लिए दफ़्तर खुद्दामुल अहमदिया भारत और मौतमद खुद्दामुल अहमदिया भारत से किसी भी समय संपर्क किया जा सकता है। Email add : khuddam@qadian.in

फोन नंबर दफ़्तर खुद्दामुल अहमदिया भारत :- 80541-53900, 01872- 220139 वेब साईट : www.khuddam.in